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ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό  3/2025 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου.  
Θέμα 1o : «Αναγκαιότητα για αγορά οικοπέδου στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου για κοινόχρηστο χώρο» 
           
Σήμερα την 12η Μαρτίου  του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 7106/07-
03-2025 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπης που επιδόθηκε νόμιμα με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα Μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018.  
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) Μελών 
ήταν παρόντα πέντε (5) Μέλη, δηλαδή: 
 

Παρόντες:                                                      
1] Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) (Πρόεδρος),  
2] Μεταξάς Παναγιώτης,  
3] Κεφάλα Κωνσταντίνα,  
4] Τσέλιος Ιωάννης,  
5] Νέζη Αικατερίνη.   
  
Απόντες :   
Ουδείς 
 

Η Πρόεδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο, «Αναγκαιότητα για αγορά οικοπέδου στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου για κοινόχρηστο 
χώρο» ενημέρωσε τα Μέλη ότι κρίνεται αναγκαίο για την αγορά ακινήτου στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου, η χρήση 
του οποίου θα είναι κοινόχρηστος χώρος.  
Ο κ. Μεταξάς μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..στην παρούσα φάση αρνητικά να προσκομιστούν στοιχεία…». 
Η κα Νέζη μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..απαραίτητα στοιχεία προκειμένου να γνωμοδοτήσουμε..». 
Ο κ. Τσέλιος μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..να έρθουν αντίστοιχα έγγραφα για να αποφασίσουμε..». 
Η κα Κεφάλα μεταξύ άλλων ανέφερε ότι : «..να μεταφερθεί στο επόμενο συμβούλιο με τα απαιτούμενα έγγραφα..». 
Κατόπιν των ανωτέρω διαμορφώνεται η πρόταση να εισαχθεί εκ νέου το θέμα σε επόμενη ημερήσια διάταξη. Με 
την πρόταση τάσσονται οι κ.κ.: 1.Μεταξάς Παναγιώτης, 2.Νέζη Αικατερίνη, 3.Τσέλιος Ιωάννης και 4.Κεφάλα 
Κωνσταντίνα. 
 
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου και 
μετά από διαλογική συζήτηση  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Να εισαχθεί εκ νέου το θέμα περί «Αναγκαιότητα για αγορά οικοπέδου στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου για 
κοινόχρηστο χώρο» σε επόμενη ημερήσια διάταξη με νέα στοιχεία ώστε να  γνωμοδοτήσει σχετικά. 

 
Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 8/2025   
                                            
                   Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ 

Ακριβές Απόσπασμα 
Αρχ. Κόρινθος, 19 - 03 - 2024 

   Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας 
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